

Заседания Межведомственных комиссий по легализации заработной платы продолжаются.

На территории, администрируемой Межрайонной ИФНС России № 13 по Кировской области, на начало 2014г. более 300 работодателей выплачивали заработную плату ниже среднего уровня по виду экономической деятельности.

По состоянию на 01.04.2014г. сумму задолженности по НДФЛ свыше 50 тыс. рублей допустили 107 налогоплательщиков.

Налоговой инспекцией совместно с Администрациями города и районов проведено 17 заседаний межведомственных комиссий по легализации заработной платы и ликвидации задолженности по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ).

На комиссиях заслушано 72 налогоплательщика, в том числе по легализации заработной платы - 49 работодателей, по ликвидации задолженности НДФЛ - 23 налоговых агента.

Всем плательщикам, заслушанным на заседаниях комиссий, рекомендовано повысить заработную плату и погасить имеющуюся задолженность по НДФЛ.

В результате работы комиссий 15 работодателей (31%) повысили заработную плату и в бюджет дополнительно поступило 145 тыс.руб. 10 налогоплательщиков полностью или частично погасили задолженность по НДФЛ на сумму 715 тыс.руб.

В 1 кв.2014г. составлено 6 протоколов за неявку на комиссии, по результатам рассмотрения которых Мировым судьей вынесено 3 предупреждения. 2 налогоплательщика привлечены к административной ответственности, наложен штраф по 2 тыс.руб. на каждого. Еще 2 протокола находятся на рассмотрении у Мировых судей.

Сотрудниками инспекции совместно с представителями Администраций активно проводятся рейды по выявлению работодателей, выплачивающих зарплату в «конвертах». По итогам 1 квартала 2014 года проведено 15 рейдовых мероприятия, проведен осмотр 148 мест осуществления предпринимательской деятельности. Во время рейдов было установлено 14 работодателей; не оформивших трудовые договоры с работниками. Выявлены нарушения в отрасли лесозаготовки, распиловки древесины и торговле.

Налоговая инспекция напоминает, что самые серьезные риски несут граждане, работающие без оформления трудовых договоров.

При наступлении страховых случаев, такие работники могут полностью лишиться социальных гарантий: оплаты декретного отпуска и больничного, оплаты пособия по нетрудоспособности, вследствие несчастного случая на производстве, трудовой пенсии и других выплат.

Работа комиссий по легализации заработной платы будет продолжена, до конца года запланировано заслушать налогоплательщиков с высокими налоговыми рисками.

Начальник Межрайонной ИФНС № 13

по Кировской области- советник государственной
гражданской службы РФ 1 класса

Г.А.Платунова — Г.А.Платунова